
Dunajska cesta 56, 1000 Ljubljana
tel.: 01 400 5710
anti.korupcija@kpk-rs.si / www.kpk-rs.si

1/2

Številka: 06285-2/2022-40    33020
Datum: 9. 12. 2022

ZADEVA: Katalog obveznosti funkcionarjev po ZIntPK

Spoštovana funkcionarka, spoštovani funkcionar,

dovolite, da vam ob izvolitvi oziroma imenovanju v imenu Komisije za preprečevanje korupcije (v nadaljevanju: Komisija) 

čestitamo, obenem pa vas spomnimo na nekatere obveznosti in roke, ki izhajajo iz vaše funkcije po Zakonu o integriteti in 

preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20 in 3/22 – ZDeb; v nadaljevanju 

ZIntPK). 

Ker ZIntPK funkcionarjem nalaga nemalo obveznosti in ker se te med vrstami funkcionarjev do neke mere razlikujejo, smo 

na Komisiji pripravili zbir obveznosti po posameznih institutih ZIntPK glede na vrsto funkcionarja - Katalog obveznosti 

funkcionarjev oz. t. i. Infopaket. 

Katalog obveznosti funkcionarjev (v nadaljevanju: katalog) je objavljen na spletni strani Komisije, do njega pa lahko 

dostopate na naslednji povezavi: https://www.kpk-rs.si/za-zavezance/katalog-obveznosti-funkcionarjev/ oz. s skeniranjem 

priložene QR kode, ki vas preusmeri na prej omenjeni spletni naslov.

Pri tem bi vas radi opozorili, da so v katalog vključene obveznosti, ki izhajajo izključno iz ZIntPK in ne specialnih zakonov. 

V primeru, da je neka obveznost določena tako v ZIntPK kot v specialnem zakonu, ki ureja vaš status ali vaše področje 

dela, velja v skladu z ZIntPK določba specialnega zakona, razen v primeru, ko specialni zakon v ureditvi izrecno napotuje 

na drug zakon (v tem primeru ZIntPK).

Katalog obveznosti za funkcionarje je namenjen lažji in hitrejši seznanitvi z vašimi obveznostmi, ki izhajajo iz ZIntPK. Na 

Komisiji smo vaše izpolnjevanje obveznosti dolžni nadzorovati, in kot lahko razberete v katalogu, ZIntPK za večino 

obveznosti predvideva tudi (povečini denarne) sankcije za njihovo neizpolnjevanje oziroma kršitev. S prejemom tega 

obvestila ste torej opozorjeni na obstoj vaših obveznosti, ki izhajajo iz ZIntPK, in obenem seznanjeni s tem, kje lahko o le-

teh prejmete podrobnejše informacije (poleg neposredno iz zakona). Na Komisiji torej ne vidimo razloga, da tudi 

novoimenovani funkcionarji s svojimi obveznostmi ne bi bili dobro seznanjeni. Tako stališče bomo privzeli tudi v postopkih 

pred Komisijo ob obravnavi morebitnih kršitev in pri izrekanju prekrškovnih sankcij. 

Ob tej priložnosti naj vas napotimo še na spletno stran Komisije, kjer so trenutno objavljeni odgovori na pogosta vprašanja 

s področja premoženjskega stanja in lobiranja. Do odgovorov lahko dostopate na naslednji povezavi: https://www.kpk-

rs.si/delo-komisije/faqs/#hfaq-term-149. Prav tako vas vabimo k prebiranju spletnega časopisa Komisije »KPK Vestnik«, 

dostopnega na naslednji povezavi: https://www.kpk-rs.si/o-komisiji/publikacije-in-gradiva/kpk-vestnik/, v katerem lahko 

pridobite številne uporabne informacije s področja pristojnosti Komisije. Zato vas tudi vabimo, da v kolikor še niste naročeni 

na KPK Vestnik, to storite čim prej.

Zaradi večjega števila zaznanih kršitev s področja omejitev poslovanja v zadnjem letu poudarjamo, da ima vsak izmed 

funkcionarjev obveznost poročanja občini o subjektih, pri katerih so on ali njegovi družinski člani poslovodje ali lastninsko 

udeleženi v več kot 5% deležu, tako ob nastopu funkcije (en mesec po nastopu funkcije) kot tudi ob vsaki spremembi 

tekom opravljanja funkcije (8 dni po vsaki spremembi). Občina oziroma njena odgovorna oseba mora občinske 

funkcionarje izrecno opozoriti na to obveznost in si prizadevati, da jo funkcionarji izpolnijo, saj ima posledično občina 

obveznost, da Komisiji posreduje popolne in celostne sezname povezanih subjektov, ki jih sporočijo funkcionarji. Občina je 

namreč odgovorna za s strani Komisije ugotovljene kršitve določb ZIntPK o prepovedi oziroma omejitvah poslovanja tudi v 

primeru, ko ji funkcionar povezanega subjekta ni sporočil in je posledično s takšnim subjektom poslovala.
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Spoštovana funkcionarka, spoštovani funkcionar,

mandat Komisije za preprečevanje korupcije, kot neodvisnega državnega organa, je krepitev delovanja pravne države, 

krepitev integritete in transparentnosti, odpravljanje nasprotja interesov ter preprečevanje korupcije. V zaupanju, da si te 

cilje delimo z novimi funkcionarkami in funkcionarji lokalne samouprave, vas lepo pozdravljamo.

Poslano:
- naslovnikom po e-pošti

  

David LAPORNIK
NAMESTNIK PREDSEDNIKA
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